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Acta número: 002/2020 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN DE 

DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA, CORRESPONDIENTE 

AL MES DE FEBRERO 2020. 

 

En la Ciudad de Colima, siendo las 20:10 veinte horas con diez minutos del día 

25 de febrero de 2020 dos mil veinte, se reunieron en las oficinas de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Colima, ubicadas en Santos Degollado No. 

79, zona centro, las y los integrantes del Consejo de la Comisión de Derechos 

Humanos del Estado de Colima, a efecto de llevar a cabo la sesión ordinaria 

número dos del año dos mil veinte, conforme al siguiente: 

 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. El Presidente, Maestro SABINO HERMILO 

FLORES ARIAS, en su carácter de Presidente del Consejo, efectúa la toma de 

asistencia a las y los miembros integrantes del Consejo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Colima, haciéndose constar que se 

encuentran presentes: El Presidente, Maestro SABINO HERMILO FLORES 

ARIAS, la Secretaria Técnica, LICDA. DIANA ELIZABETH PÉREZ 

REBOLLEDO, las y los consejeros, LICDA. MAYRA VIANEY FELIPE 

GRANADOS, LICDA. MARIA DEL CARMEN VARGAS GARCIA, LICDA. MA. 

DEL CARMEN GARCIA GARCIA, LIC. MARCO ANTONIO PÉREZ GASPAR, 

LIC. LUIS ENRIQUE PUGA VIRGEN, MTRO. FAUSTO LEOPOLDO DELGADO 

FLORES y MTRO. FRANCISCO JESUS PEREZ MEDINA.  

 

2.- DECLARATORIA DE QUÓRUM. En virtud de que asistieron más de la mitad 

de los integrantes del Consejo, en su carácter de Presidente, el Maestro SABINO 

HERMILO FLORES ARIAS, procede a declarar quórum, por lo tanto, queda 

instalada la sesión ordinaria número dos del Consejo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Colima, así como válidos los acuerdos que se 

tomen. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente, Maestro SABINO 

HERMILO FLORES ARIAS, procede a dar lectura al orden del día propuesto 
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para ésta sesión, con el propósito que se proceda a su análisis y aprobación, y 

en caso de existir alguna observación a la misma, es el momento oportuno para 

ello, para lo cual se procede a enumerar el orden del día.  

 

 

I. Lista de asistencia.  
II. Declaratoria de quórum legal. 
III. Aprobación del orden del día.  
IV. Aprobación y en su caso firma del acta de la sesión ordinaria del 
Consejo, de fecha 05 de diciembre del año 2019.  
V. Aprobación y en su caso firma de las actas generadas con motivo 
de las reuniones realizadas los días 09 y 10 de diciembre de 2019, para  
la elección al premio “CONDECORACIÓN ELEANOR ROOSEVELT 
2019”.   
VI. Aprobación y en su caso firma  del acta de la sesión ordinaria del 
Consejo de fecha 30 de diciembre año 2019, dividida en dos sesiones, 
la segunda parte con fecha 03 de enero año 2020. 
VII. Aprobación y en su caso firma  del acta de la sesión extraordinaria 

del Consejo de fecha 13 de enero año 2020.  
VIII. Aprobación y en su caso firma  del acta de la sesión ordinaria del 

Consejo de fecha 21 de enero  año 2020.  
IX. Presentación y en su caso aprobación de la cuenta pública 2019 

de la CDHEC.  
X. Análisis de los cuadros de quejas, hasta el cierre del mes de enero 

2020.  
XI. Presentación y en su caso aprobación del Manual de 

Organización y Funcionamiento del Comité de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Servicios de la CDHEC. Enviado a sus correos 
electrónicos en fecha 21 de enero año 2020. 
XII.   Asuntos Generales 
XIII.  Clausura.  

 

En lo que hace al punto V, el Presidente hace una moción de la aprobación y 

firma del acta de fecha 10 de diciembre de 2019, fue desarrollada únicamente 

por quienes conformaron el jurado calificador de la “CONDECORACIÓN 

ELEANOR ROOSELVELT 2019”, por lo que se elimina del orden del día. 

Asimismo, relativo al numeral VIII, sobre la aprobación y en su caso firma del 

acta de la sesión ordinaria de fecha 21 de enero de 2020, informa la secretaria 

técnica que no fue enviada a las y los consejeros con anticipación, por lo que se 

pospone para la siguiente sesión ordinaria. 

 

Con tales adecuaciones y una vez consultado el Consejo, es aprobado el orden 

del día de la sesión ordinaria que nos ocupa por unanimidad de las y los 

integrantes del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Colima. 
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4.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL CONSEJO, DE FECHA 05 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019.  

 

ACUERDO 001.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONSEJO DE FECHA 05 DE DICIEMBRE DE 2019. POR LO QUE SE 

PROCEDE A SU RESPECTIVA FIRMA PARA LOS EFECTOS LEGALES 

CORRESPONDIENTES DE TODO LO QUE AHÍ SE CONTEMPLA. 

 

 

5.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DIA 09 DE DICIEMBRE DE 2019, 

GENERADA CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN AL PREMIO 

“CONDECORACIÓN ELEANOR ROOSEVELT 2019”.   

 

 

ACUERDO 002.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONSEJO DE FECHA 09 DE DICIEMBRE DE 2019.  A EXCEPCION DE LA 

LICDA. MAYRA QUIEN NO ESTUVO PRESENTE EN TAL SESIÓN; CON TAL 

CORRECCIÓN SE PROCEDE A SU RESPECTIVA FIRMA PARA QUE SURTA 

LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.  

 

 

6.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONSEJO DE FECHA 30 DE DICIEMBRE DE 2019, DIVIDIDA 

EN DOS SESIONES, LA SEGUNDA PARTE CON FECHA 03 DE ENERO AÑO 

2020.  

 

ACUERDO 003.- SE APRUEBA POR MAYORIA DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

PRESENTES: MARCO ANTONIO, ENRIQUE, MA. DEL CARMEN GARCIA, 

MAYRA Y FAUSTO, EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE 

FECHA 30 DE DICIEMBRE DE 2019.  POSTERIORMENTE SE PROCEDE A 

SU RESPECTIVA FIRMA PARA QUE SURTA LOS EFECTOS LEGALES 

CORRESPONDIENTES.  

 

ACUERDO 004.- SE APRUEBA POR MAYORIA DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

PRESENTES: MARCO ANTONIO, ENRIQUE, MA. DEL CARMEN GARCIA, 

MARIA DEL CARMEN VARGAS, MAYRA Y FAUSTO, EL ACTA DE LA 
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SEGUNDA PARTE DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 03 DE 

ENERO DEL AÑO 2020.  POSTERIORMENTE SE PROCEDE A SU 

RESPECTIVA FIRMA PARA QUE SURTA LOS EFECTOS LEGALES 

CORRESPONDIENTES.  

 

 

7.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 13 DE ENERO AÑO 2020.  
 
 
ACUERDO 005.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES QUE LA PRESENTE ACTA DE FECHA 13 DE 

ENERO DEL AÑO 2020 SEA POSPUESTA PARA SU APROBACIÓN Y FIRMA 

EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO, 

CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO 2020. 

 
 
8.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 21 DE ENERO AÑO 2020.  
 
 
ACUERDO 006.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES LA DISPENSA DEL ACTA DE FECHA 21 DE 

ENERO DEL AÑO 2020 SIENDO POSPUESTA PARA SU APROBACIÓN Y 

FIRMA EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO, 

CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO 2020. 

 
 

ACUERDO 007.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES QUE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL 

CONSEJO, SUCESIVAS SEAN REALIZADAS EL SEGUNDO MARTES DE 

CADA MES EN EL HORARIO ACOSTUMBRADO.   

 

 
9.- PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA 
PÚBLICA 2019 DE LA CDHEC.  
 
 
ACUERDO 008.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES UNA PROXIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL CONSEJO, PARA EL DIA MARTES 03 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, 
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A LAS 20:00 HORAS, PARA ABORDAR EL PUNTO DE LAS CUENTAS 

PÚBLICAS DE LA CDHEC, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2019.    

 

10.- ANÁLISIS DE LOS CUADROS DE QUEJAS, HASTA EL CIERRE DEL 
MES DE ENERO 2020.  
 
 
ACUERDO 009.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS PRESENTES QUE EN LA PROXIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO, DEL DIA MARTES 03 DE MARZO DEL 

AÑO EN CURSO, A LAS 20:00 HORAS, SE ENTREGUE UN CUADRO CON EL 

NÚMERO DE QUEJAS QUE SE ENCUENTRAN EN TRÁMITE DONDE 

FIGUREN MUJERES COMO QUEJOSAS, CUALES SON LOS DERECHOS 

HUMANOS VIOLENTADOS, EL ESTADO PROCESAL Y LAS AUTORIDADES 

SEÑALADAS COMO RESPONSABLES; DEBIENDOSE INCLUIRSE COMO 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SU ANÁLISIS. ASI COMO LA EXPOSICIÓN DE 

PARTE DE LA CONSEJERA MA. DEL CARMEN GARCIA GARCIA, RELATIVO 

A DATOS ESTADISTICOS DEL TEMA DE VIOLENCIA DE LA MUJER EN EL 

ESTADO.  

 

 
11.- PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MANUAL DE 
ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA CDHEC. ENVIADO A SUS 
CORREOS ELECTRÓNICOS EN FECHA 21 DE ENERO AÑO 2020. 
 
Se reserva su aprobación para la siguiente sesión ordinaria.  
 

12.- ASUNTOS GENERALES.  

 

13.- CLAUSURA. En uso de la voz el Presidente manifiesta que se levanta la 

sesión siendo las 12:11 doce horas con once minutos del día 26 de febrero del 

año en curso, habiéndose agotado todos los puntos del orden del día, no sin 

antes agradecer su asistencia. Suscriben las y los integrantes del Consejo al 

margen y al calce para constancia. 

 


